10689. Еще одна числовая последовательность
Рассмотрим числовую последовательность f(n), заданную рекуррентно:

f(0) = a, f(1) = b
f(n) = f(n – 1) + f(n – 2)
Если положить a = 0 и b = 1, то получится последовательность Фибоначчи. По заданным a и b следует найти последние m цифр значения f(n).
Вход. Первая строка содержит количество тестов, не большее 10001. Каждая строка содержит числа a, b, n, m (0  a, b  100, 0  n  109, 1  m  4).

Выход. Для каждого теста вывести последние m цифр значения f(n). Ведущие нули не выводить.
Пример входа

4

0 1 11 3

0 1 42 4

0 1 22 4

0 1 21 4

Пример выхода

89

4296

7711

946
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